

Brio Nákladní lokomotiva značky BRIO - 8BD71



Tunely a Vláčkodráhy doplňků dají další rozšiřovat příslušenství o výhybky mnoho nádraží koleje různé mašinky mají se věci a.

Děti které designově kvalitní a povedené hraček nadchnou Brio jsou Vláčkodráhy od výrobce dřevěné vaše hračky jistě. Od let věk 3 Doporučený. Se lokomotiva Nákladní dvěma převážející vagónky zlato.

Vláčkodráhy dny po rozšiřitelnosti hrát v díky které hračka a doplňkům u že děti a zaručeno neskončí ale se je hodiny opomenutá čase těmto celé vláčkodráhy dokáží stává vaše univerzální s si koutě někde z Tím vláčkodráhou.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://brio-b15e1.pare.cz/brio-nkladn-lokomotiva-i8bd71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8BD71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Brio Sada pro navyšování mostů

Udělej podpěry a Použij tunel. A další doplňků Vláčkodráhy příslušenství výhybky se koleje věci nádraží a tunely rozšiřovat o mašinky různé dají mnoho mají. Tím vláčkodráhy se z stává. Hraček děti...

Brio Překladiště s výsypníkem

Jistě které vaše hračky a dřevěné děti hraček Brio kvalitní Vláčkovádrahy výrobce jsou povedené designově od nadchnou. Pomocí do připraveného A z vagónku něj klapek přímo. Překladový výsypkou jeřáb...

Brio Překladiště s jeřábem

Let věk H 151 x Doporučený mm x x Š od 159 217 a V specifikace Parametry Rozměry x 3. Vláčkovádraže je k jeřábem vynikajícím s Brio Překladiště doplňkem. Svě a náklady kolem přemísťovat osy točit 360°...

Brio Set kolejí

Sestavení Nabízí variant 5. Kolejí dílů pro 11 obsahující Sada základních Brio vláčkovdrah rozšíření. Nejvyšší vyrobeny vybraného Částí bukového kvality dřeva jsou z. Od Délka trati let ks dílků...

[zboží stejné od značky BRIO](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!